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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3* Hotel

Gloria in Molveno

- 4 x 3-Gang-Abendmenü im Hotel

- Trentino Guest Card

- Stadtführung in Trient

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

- Audio-System während der Reise

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

16.09.2026 - 20.09.2026 - 3* Hotel Gloria

Preis pro Person im Doppelzimmer 725 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 775 €

Lago di Molveno - 5 Tage

Naturparadies der Brenta-Dolomiten

1. Tag: Anreise in das Trentino, die nördlichste Region Italiens. In dem kristallklaren Molvenosee spiegeln sich die

imposanten Gipfel der Brenta-Dolomiten, während bunte Almwiesen, Schlösser und malerische Dörfer die Landschaft

prägen. Hier, direkt am See, beziehen Sie Quartier in Ihrer Unterkunft.

2. Tag: Ihr erster Ausflug führt nach Trient im Etschtal. Die Hauptstadt des Trentino hat eine wunderschöne Altstadt

mit einer Vielzahl von Sehenswürdigkeiten. Bei einer Stadtführung sehen Sie das Castello del Buonconsiglio, den

Dom sowie die mit Fresken bemalten Häuser. Anschließend haben Sie Zeit für einen gemütlichen Stadtbummel.

3. Tag: Ein weiterer Tag voller schöner Eindrücke steht auf dem Programm. Sie fahren an den nördlichen Gardasee

und besuchen den malerischen Ort Riva del Garda sowie den bekannten Luftkurort Arco. Durch das Tal der Sarca,

geprägt von Weinbau, kleinen Dörfern und Olivenhainen, geht es wieder zurück.

4. Tag: Sie genießen beeindruckende Ausblicke auf einer Fahrt durch die Brenta-Dolomiten bis in den schönen

Ferienort Madonna di Campiglio. Die kleinen Alpenorte mit ihren Kulturschätzen und Geschichten sind eine

Entdeckungsreise wert. Zum Abschluss erkunden Sie das wilde, naturbelassene Genova-Tal im Naturpark Adamello

Brenta mit seinen zahlreichen spektakulären Wasserfällen.

5. Tag: Heute heißt es "Arrivederci, Bella Italia": Verabschieden Sie sich von der faszinierenden Bergwelt im Herzen der

italienischen Alpen, denn es geht Richtung Heimat. 

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Gloria

 Via Lungolago 15 

38018 Molveno, Italien 

Tel: +39 0461 586962 

Hotelwebseite 

Das familiengeführte 3* Hotel Gloria liegt in idyllischer Lage am Molvenosee, eingerahmt von den Brenta-Dolomiten.

Das hoteleigene Restaurant mit Terrasse, ein Wellnessbereich sowie der rund 10.000 m² große Garten laden zum

https://www.gloriahotel.it/de/
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Verweilen ein. Die komfortablen Zimmer sind ausgestattet mit Bad/WC, Föhn, TV, Telefon, Safe und WLAN. 
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